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С.І. МИКЛУШ, М.М. ГУЗЬ, В.П. РЯБЧУК

ГОРОШКО МИРОН ПЕТРОВИЧ: УЧЕНИЙ-ЛІСІВНИК, ТАКСАТОР, 
ТАЛАНОВИТИЙ ПЕДАГОГ, ДОСЛІДНИК ІСТОРІЇ ЛІСОВОЇ 

СПРАВИ (З НАГОДИ 65-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ)
Мирон Петрович ГОРОШКО – член-кореспондент Лісівничої академії наук України, завідувач кафе-

дри лісової таксації та лісовпорядкування Національного лісотехнічного університету України, канди-
дат сільськогосподарських наук, професор. 

Під керівництвом професора М.П. Горошка розвивається напрям із морфолого-таксаційного аналізу 
лісів та їх біометричної оцінки. Він є автором (співавтором) понад 300 наукових та науково-методичних 
праць, зокрема значні зусилля зосереджені на підготовці сучасної навчальної літератури, опубліковано 8 
навчальних посібників. Під його науковим керівництвом успішно захистили кандидатські дисертації 10 
аспірантів, з них 2 – нині доктори наук.

Професор М.П. Горошко – один із засновників нових спеціалізацій: «Лісова таксація та лісовпорядку-
вання», «Гірське лісівництво», «Соціальне лісівництво» та дисципліни «Лісова історія». Професор роз-
робив навчальні плани та структуру дисциплін спеціалізацій «Лісовпорядкування та лісовий кадастр», 
«Аерокосмічне лісовпорядкування та моніторинг лісів». 

Упродовж останніх трьох десятиліть проф. М.П. Горошко досліджує історію лісової справи в Укра-
їні. Його напрацюваннями повернуто з небуття імена українських лісівників, які незаслужено замовчу-
вались, він також висвітлив особливий внесок митрополита Андрея Шептицького у розвиток природо- 
заповідної справи та збереження лісів на наших теренах.

1 березня 2014 року випов-
нилося 65 років від дня народ-
ження та 45 років трудової, 
наукової, педагогічної й гро-
мадської діяльності член-ко-
респондента Лісівничої ака-
демії наук України, знаного 
вченого у галузі лісової такса-
ції й лісовпорядкування, кан-
дидата сільськогосподарських 
наук, професора Горошка Ми-
рона Петровича. 

Народився М.П. Горошко  
1 березня 1949 р. в с. Саранчу-
ки Бережанського району Тер-
нопільської області у родині 
робітника та колгоспниці. У 
рідному селі успішно закінчив 
середню школу .

У 1970 р. з відзнакою закін-
чив лісогосподарський факуль-
тет Львівського лісотехнічного інституту (тепер – 
Національний лісотехнічний університет України, м. 
Львів) за спеціальністю «Лісове господарство», здо-
бувши кваліфікацію «Інженер лісового господарства».

Трудову діяльність М.П. Горошко розпочав у 
1971 р. інженером-таксатором Іркутської лісовпо-
рядкувальної експедиції Східносибірського лісов-
порядкувального підприємства. Після служби у вій-
ську повернувся до рідного ВНЗ.

Уся клопітка наукова і педа-
гогічна діяльність М.П. Горошка 
пройшла на кафедрі лісової так-
сації та лісовпорядкування, яка у 
зв’язку зі структурними змінами 
на лісогосподарському факуль-
теті внаслідок приєднання чи 
від’єднання певних секцій нази-
валась по-різному, проте в осно-
ві залишалась лісова таксація. У 
Львівському лісотехнічному ін-
ституті працює з жовтня 1972 р.,  
спочатку – старшим лаборантом 
кафедри лісової таксації. У 1974-
1977 pp. навчався в аспірантурі 
Львівського лісотехнічного інсти-
туту. З 1978 р. – асистент кафедри 
лісової таксації та лісовпорядку-
вання, з 1984 р. – доцент цієї ж 
кафедри, а з 2009 р. – професор. 
У 1987 р. Мирона Петровича об-

рано на посаду завідувача кафедри лісової таксації 
та лісовпорядкування, де працює і до цього часу. 

Для підвищення професійного рівня молодого 
викладача неодноразово скеровувався у Москов-
ський лісотехнічний університет на факультет під-
вищення кваліфікації, де за відмінні успіхи у нав-
чанні, зокрема за успішне освоєння обчислювальної 
техніки у 1980 р. його відзначено наказом ректо-
ра МЛТІ. Після повернення до рідного інституту  
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М.П. Горошка призначено керівником програми 
вивчення обчислювальної техніки для професор-
сько-викладацького складу лісогосподарського фа-
культету.

Першу наукову статтю «Особливості росту куль-
тур бука в різних типах вирубок Карпат» було опу-
бліковано у 1974 році.

Грунтовні знання з біометрії, лісової таксації та 
лісовпорядкування дали змогу захистити у 1978 р. 
кандидатську дисертацію. Результати досліджень 
ялицевих деревостанів знайшли своє відображення 
у «Нормативно-справочных материалах для такса-
ции лесов Украины и Молдавии» (1987), які широко 
використовуються у лісогосподарській практиці.

Під керівництвом професора М.П. Горошка роз-
вивається напрям із морфолого-таксаційного аналі-
зу лісів та їх біометричної оцінки. За його методи-
кою закладено стаціонарні пробні площі в букових, 
ялицевих, смерекових насадженнях Карпат, а також 
в оптимальних насадженнях основних типів лісу за-
ходу України.

Підготовку фахівців здійснює за напрямком 
«Лісове і садово-паркове господарство». Викладає 
навчальні дисципліни «Лісова таксація» та «Біоме-
трія». 

Під науковим керівництвом професора М.П. Го-
рошка успішно захистили кандидатські дисертації 
10 аспірантів, з них два – нині доктори наук.

Він є членом Вченої ради ННІ лісового і садово- 
паркового господарства, Вченої та методичної ради 
НЛТУ України, науково-технічних рад Національ-
ного природного парку «Сколівські Бескиди», при-
родного заповідника «Розточчя». 

Мирон Петрович – один з ініціаторів заснування 
Лісівничої академії наук України, учасник її Уста-
новчих зборів у листопаді 1993 р., а в подальшому –  
активний популяризатор її діяльності серед науко-
вих кіл України.

Професор М.П. Горошко – один з ініціаторів 
створення на Львівщині природного заповідника 
«Розточчя», який сьогодні успішно репрезентується 
як унікальна заповідна територія в рамках україн-
сько-польського резервату «Розточчя».

Професор М.П. Горошко – один із засновників 
нових спеціалізацій: «Лісова таксація та лісовпо-
рядкування», «Гірське лісівництво», «Соціальне 
лісівництво» та дисципліни «Лісова історія». Не-
обхідно зазначити, що навчальна програма спеці-
алізації «Лісова таксація та лісовпорядкування» 
пройшла апробацію, здійснено три випуски спеці-
алістів, які успішно втілюють знання у практику 
лісового господарства. М.П. Горошко розробив та-
кож навчальні плани та структуру дисциплін спеці-
алізацій «Лісовпорядкування та лісовий кадастр», 
«Аерокосмічне лісовпорядкування та моніторинг 
лісів». Цікаву та пізнавальну дисципліну «Лісова 
історія» читають для студентів бакалаврату «Лісове 
і садово-паркове господарство».

Упродовж останніх трьох десятиліть професор 
М.П. Горошко досліджує історію лісової справи в 
Україні. Його напрацюваннями повернуто з небуття 
імена українських лісівників, які незаслужено за-

мовчувались (Андрія Пясецького, Миколу Мельни-
ка, Андрія Мельника та ін.). Професор М.П. Горо-
шко у численних публікаціях висвітлив особливий 
внесок митрополита Андрея Шептицького у розви-
ток природо-заповідної справи та збереження лісів 
на наших теренах.

Перу ювіляра належать понад 300 наукових і на-
уково-методичних праць, зокрема значні зусилля 
автор зосередив на підготовці сучасної навчальної 
літератури. Серед них:
Горошко М.П., Миклуш С.І., Хомюк П.Г. Лісова 

біометрія: практикум. – Львів: УкрДЛТУ, 1999. –  
108 с.

Горошко М.П., Хомюк П.Г. Лісова таксація: прак-
тикум. – Львів: УкрДЛТУ, 2000. – 132 с.

Зеленський М.Н., Горошко М.П. Лісоінвентариза-
ція: практикум. – Львів: УкрДЛТУ, 2003. – 44 с.

Горошко М.П., Миклуш С.І., Хомюк П.Г. Біоме-
трія: навчальний посібник. – Львів: Камула, 
2004. – 236 с.

Миклуш С.І., Горошко М.П., Часковський О.Г. Ге-
оінформаційні системи в лісовому господарстві: 
навчальний посібник. – Львів: Камула, 2007. – 
128 с.

Горошко М.П., Дзядевич Б.М., Ільків І.С. Лісо-
вий кадастр: навчальний посібник. – Львів: РВВ 
НЛТУ України, 2008. – 186 с.

Каганяк Ю.Й., Строчинський А.А., Горошко М.П. 
Парколісовпорядкування: навчальний посібник. –  
Львів: РВВ НЛТУ України, 2009. – 256 с. 

Каганяк Ю.Й., Горошко М.П., Король М.М., Час-
ковський О.Г. Інвентаризація садово-парко-
вих об’єктів: навчальний посібник. – Камула,  
2014. – 200 с. 
Професор М.П. Горошко, працюючи заступни-

ком декана лісогосподарського факультету, активно 
залучав студентів до громадської роботи, виховував 
у них громадську самосвідомість, патріотизм, орга-
нізовував екскурсії історично-культурними місцями 
краю, поглиблював розуміння студентами екологіч-
ного та соціального значення лісів. Він організував 
та провів Всеукраїнський зліт лісничих шкільних 
лісництв та багато інших заходів.

Професор М.П. Горошко є прикладом належного 
ставлення до виконання своїх службових обов’яз-
ків. За вагомий особистий внесок у розвиток лісів-
ничої освіти і науки його відзначено нагрудними 
знаками Міністерства освіти і науки України «Від-
мінник освіти України» (1995), «Петро Могила» 
(2009), іменними годинниками голови Держком-
лісгоспу України та Голови Львівської облдержад-
міністрації (2008).

У приватному житті Мирон Петрович – любля-
чий чоловік та батько. Його дружина – Уляна за-
ймається зі школярами образотворчим мистецтвом,  
а донька Леся – кандидат історичних наук, науковий 
співробітник відділу етнології сучасності Інституту 
народознавства. Поряд з величезною науково-до-
слідною роботою в Інституті вона як етнолог веде 
на радіо „Львівська Хвиля” рубрику “Своя сороч-
ка”, яка є справжньою родзинкою ранкового шоу 
“Все й одразу».
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З нагоди 65-літнього ювілею зичимо Мирону Пе-
тровичу Горошку доброго здоров’я та оптимістично-
го настрою, подальших творчих здобутків на осві-
тянській і науковій ниві, цікавих історичних знахідок 
та успіхів у громадському житті на славу Україні.

С.И. Миклуш, М.М. Гузь, В.П. Рябчук

ГОРОШКО МИРОН ПЕТРОВИЧ: 
УЧЕНЫЙ-ЛЕСОВОД, ТАКСАТОР, 

ТАЛАНТЛИВЫЙ ПЕДАГОГ, 
ИССЛЕДОВАТЕЛЬ ИСТОРИИ ЛЕСНОГО 

ДЕЛА (К 65-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)

Мирон Петрович Горошко – член-корреспондент 
Лесной академии наук Украины, заведующий кафе-
дрой лесной таксации и лесоустройства Националь-
ного лесотехнического университета Украины, кан-
дидат сельскохозяйственных наук, профессор.

Под руководством профессора М.П. Горошко 
развивается направление морфолого-таксационно-
го анализа лесов и их биометрической оценки. Он 
является автором (соавтором) более 300 научных и 
научно-методических работ, в частности значитель-
ные усилия сосредоточены на подготовке совре-
менной учебной литературы, опубликовано восемь 
учебных пособий. Под его научным руководством 
успешно защитили кандидатские диссертации  
10 аспирантов, из них два сейчас являются докто-
рами наук.

Профессор М.П. Горошко – один из основате-
лей новых специализаций: «Лесная таксация и ле-
соустройство», «Горное лесоводство», «Социаль-
ное лесоводство» и дисциплины «Лесная история». 
Им разработаны учебные планы и структура дис-
циплин специализаций «Лесоустройство и лесной 
кадастр», «Аэрокосмическое лесоустройства и мо-
ниторинг лесов».

На протяжении последних трех десятилетий 
проф. Горошко М.П. исследует историю лесного 
дела в Украине. Его наработками возвращены из 
небытия имена украинских лесоводов, которые не-
заслуженно замалчивались. В публикациях ученый 

также раскрыл особый вклад митрополита Андрея 
Шептицкого в развитие природно-заповедного дела 
и сохранение лесов в Украине.

S. Myklush, М. Guz, V. Ryabchuk

HOROSHKO MYRON PETROVYCH: 
SCHOLAR, FORESTER, FOREST INVENTORY 

MANAGER, TALENTED TEACHER, 
RESEARCHER OF THE HISTORY 

OF FORESTRY 
(IN HONOR OF HIS 65TH BIRTHDAY)

Myron Petrovych Horoshko – corresponding member 
of the Forest Academy of Sciences of Ukraine, Head 
of the Forest Inventory and Management Department 
of the Ukrainian National Forestry University, PhD of 
agricultural sciences, professor.

A research direction of the forest inventory analysis 
including their biometric assessment is being developed 
under the guidance of professor M. Horoshko. He is 
the author (co-author) of more than 300 scientific and 
methodical works, including significant efforts focused 
on the preparation of modern textbooks and 8 manuals. 
Ten post graduate students, two of which are now 
doctors, successfully defended their theses under his 
supervision.

Professor Myron Horoshko – one of the founders 
of the new specializations: “Forest inventory and 
management”, “Mountain forestry”, “Social forestry” 
and discipline “Forest history”. He has developed 
the curriculum and structure of the disciplines of 
specializations “Forest management and inventory”, 
“Aerospace forest inventory and monitoring”.

Professor M. Horoshko has been exploring the history 
of forestry in Ukraine over the past three decades. His 
efforts returned from oblivion the names of Ukrainian 
foresters, whose names were unfairly silenced; he also 
has opened the information about special contribution of 
an archbishop Andrey Sheptytskyy to the development 
of natural reserve affairs and forest conservation work 
in our country.


